
第39回倉敷アマチュアトップコンサート

2025年3月16日（日）
入場者数：　　　1308 名

　　　　アンケート集計結果（　　　86 枚）
　

【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 65 75.6% とても良かった 58 67.4%

岡山市 8 9.3% 良かった 13 15.1%

岡山県県南地域 7 8.1% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 1 1.2% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 4 4.7% 無回答 15 17.4%

無回答 1 1.2% 計 86 100.0%

計 86 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 27 31.4%

女 45 52.3%

無回答 14 16.3% （40代・女性）

計 86 100.0%

・

＜年代別＞ 回答数 構成比 （60代・男性）

20才未満 14 16.3%

20代 1 1.2% ・

30代 5 5.8%

40代 20 23.3%

50代 16 18.6% （60代・女性）

60代 10 11.6%

70代 12 14.0% ・

80才以上 7 8.1%

無回答 1 1.2% （40代・女性）

計 86 100.0%
・

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比 （20才未満・女性）

アルスくらしき情報誌・売出情報 11 12.8%

公演会場HP催し物案内 2 2.3%

雑誌・情報誌 2 2.3% くらしき広報

ポスター・チラシ 6 7.0% 水島図書館,アルネ津山

インターネット 0 0.0%

知人・クチコミ 26 30.2%

新聞 0 0.0%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

SNS（アルスInstagram、他社SNS等） 2 2.3% アルスのインスタグラム

その他 31 36.0%
無回答 6 7.0%

計 86 100.0%

出演者,学校

とても聴きごたえがありました。
“アマチュア”と呼ぶのはためらわれるほど、皆さんの“気”
が伝わってきて感動しました。

とても良かった。40回目もぜひ来たいと思った。

感動もあり、とてもすばらしい時間でした。
頑張っている若者たちの姿をみるのは、本当にすばらしい
です。

どの団体も頑張ってる姿がとても感動しました。
音楽の良さが改めて分かった気がします。

とてもきれいな音やダンスが見れたので、またきてみたい
です。


